

游客们进入嵩山少林景区(2012年1月31日摄)。

新华社记者 王颂 摄

心提示

新春伊始,虽天气犹寒,地 处嵩山之麓的少林景区内依然 游人如织。少林景区入口处,成 群的游客排队进入;塔林景区 内,拍照留念者络绎不绝。兴致 盎然的游客或许还不知道,身 为"国家 5A 级旅游景区"的少 林景区正面临着"摘牌"危机。

因管理混乱,日前,少林景区被全国旅游景区质量等级评定委员会要求"限期整改",整改工作必须于 2012 年 3 月底前完成,否则将被摘掉 5A 级景区的牌子,这无疑给登封文物保护和旅游发展工作带来了巨大震动。

少林景区管理混乱被亮黄牌 面临 5A 级景区摘牌危机

■经营方被指"只顾赚钱"

■少林寺称与其关系不大

🤜 到少林景区暗访印象较差,下发"整改通知"

2011年12月4日,全国旅游景区质量等级评定委员会向少林景区下达"整改通知",要求少林景区针对存在的问题认真研究,加快整改。

"整改通知"说,2011年10月下旬,全国旅游景区质量等级评定委员会对少林景区进行了暗访复核,暗访组主要查看了景区游客服务中心、停车场、旅游厕所等旅游服务设施,并考察了景区核心景点。

暗访后发现,少林景区的游览环境、旅游接待设施、旅游秩序、管理服务方面存在一定问题,服务质量和环境质量评分较低,距离 5A级旅游景区标准差别较大。整改通知要求,少林景区整改工作必须于 2012 年 3 月底前完成,如果

改不好将摘掉 5A 级景区的牌子。

"暗访调查报告"还明确列举了暗访中发现的问题:首先,少林景区整体旅游氛围不佳,景区人口管理十分混乱;在景区内部,小商贩围追兜售,"僧人"摆地摊、算卦算命、叫卖现象共存。 其次,景区内主要硬件设施服务需要完善。此外,少林景区的重点文化遗产景区亟待保护。

2012年1月4日,国家旅游局规划发展与财务司工作人员王晓雨向记者证实,他们确实组织专家对全国5A级景区进行了暗访复核,对于发现问题的景区,第一步是内部发整改通知;如果整改不到位,会公开通报批评;如果还达不到标准,就会降低或取消等级。

🤧 经营方被指"只顾赚钱",但其自称已"达到历史最好水平"

作为"禅宗祖庭"和"少林武术发源地",少 林寺历来备受关注。2007年5月,嵩山少林景区 经国家旅游局批准成为"国家5A级旅游景区"。

2009年12月,港中旅与登封市政府合资成立港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司(下称港中旅登封公司),正式人主嵩山景区(包括少林景区、嵩阳景区和中岳景区),负责嵩山景区的管理和经营。

但港中旅登封公司不少员工认为,本次少林景区面临"摘牌"危机,是港中旅登封公司"不重视管理,舍不得投入,只顾赚钱"造成的。

对于本次景区整改,登封市政府明确要求按一流景区标准投入整改,但该公司领导坚持按5A级标准整改,目的是"降低标准,减少投入"。

对此,港中旅登封公司有不同解释。该公司分管市场营销的副总经理韩小虎告诉记者,两年来,嵩山景区在游客人数和营业收入方面,"都达到了历史最好水平。"

港中旅登封公司提供的数据是:2010年,游客人数比 2009年增加 30%,营业收入增加 50%; 2011年,游客人数比 2010年又增加 20%,收入增加 20%。

整改"力度空前",有领导称如整改不达标就地辞职

去年我市地税总收入 18.46 亿元

晨报讯(记者 李丹丹 见习记者 杨阳)1 月 31 日,记者从市地棁局

据了解,面对复杂多变的经济形势,去年全市地税系统坚持"收好税、

了解到,2011年度我市地税各项收入达18.46亿元,实现了规模、质量、效益

带好队、定好位"的工作思路,落实"好状态、高标准、重细节"的工作要求,

扎实工作,锐意进取,提前54天完成了地方税收任务,提前40天完成市级

收入目标,实现了地税收入、地方级税收、市级收入、收入总量、地方级税收

增量、市级收入增量6项突破,达到了地税机构分设以来的最好水平,全年

入波动较小,均衡入库;增幅高,和2010年同期相比,税收收入、地方级税收

分别增加了 3.27 亿元、2.68 亿元; 质量好, 第三产业税收占比达 54.3%,和

2010年同期相比上升了8.8个百分点;效益优,地税收入占财政一般预算收

2011年,我市地税收入有以下几个特点:收入平稳、增长较快,各月收

等方面的历史性转变,达到了地税机构分社以来的最好水平。

入 55.8%,和 2010 年同期相比上升了 13.8 个百分点。

少林景区因管理混乱而被要求"限期整改",无疑给登封文物保护和旅游发展工作带来巨大震动和提升管理水平的机会。

接到整改通知后,河南省及郑州市有关领导立即部署少林景区整改工作。

2011年12月20日,河南省委常委、郑州市 委书记连维良批示,要求市政府督查室将此项 工作列人"摘帽子"督查项目,并责令登封市和 郑州市旅游局向郑州市委、市政府立军令状,同

组织各项收入18.46亿元。

时要求将此事列人登封市党政主要领导和郑州市旅游局领导的绩效样本点。

去年 12 月 28 日上午,登封市召开少林景区暨全市旅游环境综合整治活动动员大会,登封市所有市领导和相关部门负责人悉数参加。

"我们这次的整改力度是空前的!"登封市 旅游局局长钱桂玲表示。

据参会者回忆,一位登封市领导在会上郑重表态:"如果这次整改不达标,我就地辞职!"

→ 少林寺称 与其关系不大

全国旅游景区质量等级评定委员会通过暗访发现的问题,并非全貌,但也不是首次发生。诸多乱象,少林景区受到质疑,少林寺也难免受到影响。

三皇寨禅院毁树建房,公众以为是少林寺所为;十方禅院收钱算命,游客认为是少林僧人的俗行;港中旅人主嵩山景区,少林寺因此被质疑"上市";世界小姐在少林景区大秀身材,同样被认为是少林寺的"开放行为"。

其实,上述事件与少林寺无 关。

问题出在哪里?释永信称: "当地政府没有问题。只是有些 政府部门、个别领导干部跟佛教 界争利益,最多是这样。"

对少林景区"整改"事件,释永信称,寺院周围确实存在脏乱差、强买强卖等问题,对于"少林寺"品牌被过度消费,他们也不赞成,但他们只能管少林寺山门以内的事,外面的管不了。

释永信称:"如果说摘宗教活动场所的牌子、摘文物等级的牌子,是我们的事,与我们有关;但摘景区的牌子,是政府的事,与我们关系不大。虽然叫'少林景区',但这次主要说的是景区管理方面的问题。"

少林寺的文化是一种信仰 文化,生活是一种修行生活。释 永信表示对少林寺周边的环境 不满意,希望通过这次整顿,改 善这种环境,少林寺的发展需要 一个清静的环境。

(据《瞭望东方周刊》)

男士冬季咋养生

胃不好的男性进补时应遵循清淡、易消化、营养均衡的原则,忌大鱼大肉、暴饮暴食,应多吃容易消化的食物,少吃多餐,玉米、莲子等食物富含淀粉,有利于肠胃消化,还可以补胃气,可以多摄入;萝卜、山楂有顺气的功效,淡茶有解脂去腻的作用,经常出现肠胀气现象的男性可以多食用;在肉类的摄入上,肉丸子、肉汤容易消化,又能保持肉类原有的营养,很适合消化能力差、胃气不足的男性。

节日里酒场多,不少男士饮酒过量,肝功能不好的男性容易出现疲劳、恶心、呕吐等症状,这些人进补时应当以高热量、高蛋白食物为主,如鱼、虾、鸡肉、牛肉等富含蛋白质的食物;红

小豆、大枣有利尿的作用,也很适合这类男性食用。(2)

■ HOPEPO 豪柏国际SPA券生会所 苹果手机被指泄露隐私

群发短信 捎带所有人电话号码

据大河报消息 "收到一条拜年短信吧,还是群发的。群发就群发吧,机主还把300多个接收人的电话,一块发过来了。祝福短信没看到,手机先死机!"这是一个苹果手机用户发的牢骚。据悉,"苹果"用户,不管用的是iPhone、iPad还是iPod,只要使用了"iOS5"操作系统,群发短信时,被"祝福"的人如果也使用"iOS5"系统,就可能看到该条短信的所有接收人和手机号码。在此给您提个醒,别让隐私带着祝福溜走了。

拜年短信捎带"海量"手机号码

"收到一条拜年短信,居然群发了354个人,短信一打开爱疯(iPhone 的中文称呼)就4(死)了。354个号码竟然要一一显示出来。在此劝童鞋(网上对同学的谑称)们可别用爱疯短信群发拜年啊,好没隐私好尴尬!"1月22日晚9时,"iPhone4"用户叶先生,被一条朋友用爱疯发来的短信搞晕了。

郑州市花园路某高管刘先生遭遇了同样 尴尬。1月30日一早,他便利用公司QQ群告诫众同事"正月十五之前,别再互发短信拜年了"!春节期间,刘先生屡屡收到同事用 iPhone、iPad 发送的拜年短信,每个短信都会捎带着三四十个接收人的电话号码。"祝福短信没看到,手机先死机,谁受得了啊!"看到留言,群发拜年短信的同事也是一头雾水,满脸尴尬。

都是"苹果"惹的祸

1月30日下午,记者上网捜索相关话题,发现手机新浪网UC资讯中心1月29日已就此展开讨论,名为《iMessage 群发短信恐泄露隐私》的文章,被微博分享115次,还有61个手机用户参与评论。

文章分析说,出现此种泄密行为的前提是,收发短信双方都是苹果产品用户,包括iPhone、iPad、iPod等,且均升级至iOS5及以上系统。当用户持上述设备发送短信时,若接收方终端设备也开通iMessage功能,系统将默认采用iMessage发送。

由于尚未接到客户投诉,省内几家运营商也无法解决此类问题。不过,有业内人士表示,用户可在手机短信设置里将 iMessage 功能关闭。"个人认为,iMessage 本身就与手机短信平台不同,它采用的是邮件机制,类似邮件发送系统。我们往往会在转的邮件中,看到抄送人的信息。"

・相关链接・

iMessage 是苹果公司在 2011 年 6 月 WWDC2011 期间发布的 iOS5 内置一项名 为即时通信功能软件,能够在 iOS5 设备之 间发送文字、图片、视频、通讯录以及位置信 息等,并支持多人聊天。用户仅需要通过 WiFi 或者 3G 网络进行数据支持,就可以完 成通信。若双方都在使用 iMessage,甚至可以 看到对方正在发言的状态。

校车发生亡人事故

驾驶人、运输企业和 校车主管部门都得负责

据河南法制报消息 今后,凡营运车辆发生亡人交通事故的,不仅驾驶员要担责,运输企业及校车主管部门都难逃其咎。近日,省政府下发《关于进一步加强道路交通安全管理工作的意见》,河南省对因管理缺位造成的交通事故将实行"零容忍"。

今后,我省对发生一次死亡3人以上道路交通事故将实行问责倒查。凡发生一次死亡3人至9人道路交通事故的,由省辖市安全监管部门组织进行责任倒查。在一年内发生两起一次死亡3至9人或发生一次死亡10人以上重特大道路交通事故的,由省安全监管部门组织进行责任倒查。

凡客运车辆,旅游车辆、中小学校或幼儿园车辆发生亡人交通事故的,公安机关在依法追究驾驶人法律责任外,要依法追究运输企业、校车主管部门的法律责任。因安全管理不到位,造成校车发生一次死亡3人以上特大道路交通事故的,对中小学校或幼儿园主要负责人依法予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。